

粒粒皆辛苦 文明进餐桌

我市将开展“文明餐桌”宣传引导志愿服务活动



信阳消息(记者 曹政 张方志)日前,记者从信阳市文明餐桌行动联席会议办公室了解到,为了进一步开展全国文明城市创建工作,贯彻落实信阳市文明委关于志愿服务工作的有关部署,将志愿者精神深入

植入全市干部职工群体之中,信阳市文明餐桌行动联席会议办公室于6月15日印发了《信阳市“文明餐桌”宣传引导志愿服务活动实施方案》的通知(以下简称《通知》),要求各单位开展“文明餐桌”宣传引导志愿服务活动。

《通知》中明确指出,开展“文明餐桌”宣传引导志愿服务活动的目标是以“粒粒皆辛苦、文明进餐桌”为主题,宣传“合理饮食,文明用餐,打包光荣,避免浪费”,劝导消费者文明用餐、节俭用餐,营造全市节约惜福、文明用餐的良好氛围。

《通知》还详细地罗列了开

展“文明餐桌”宣传引导志愿服务活动的具体内容。一是完善“文明餐桌”机制队伍建设。各单位要成立“文明餐桌”宣传引导志愿服务队(组),合理确定“文明餐桌”志愿服务联系点,并及时制定志愿服务制度和工作计划。二是开展“文明餐桌”宣传教育培训。各单位要深入开展“文明餐桌”宣传教育,同时做好本单位志愿服务联系点的“文明餐桌”知识的教育培训工作,每年对“文明餐桌”联系点的餐饮服务人员至少进行一次“文明餐桌”知识培训。三是开展“文明餐桌”志愿服务活动。各单位每年要开展6次以上“文明餐桌”宣传引导志愿服务活动。

按照《通知》的指示和要求,本报将对全市各单位开展“文明餐桌”宣传引导志愿服务活动进行跟踪报道,对活动过程中涌现的先进事迹进行大力宣传,同时对组织开展活动不利的单位将进行合理监督。

信报美食微信公众号开启啦!



拿起手机扫描上面的二维码,或者搜索微信公众号“美食信阳”,微信号“meishixinyang”关注我们吧!我们这里不仅有信阳餐饮、酒水行业的最新新闻动态,而且还为您提供各种关于美食和健康的资讯,为您红红火火的幸福生活“添油加醋”!亲,记得关注我们的内容,并将其分享到您的圈子哦!

美食酒水服务

平台为您服务

《信阳晚报》美食版服务平台已开启,以后的日子里,让我们携手为信阳餐饮行业的发展和饮食文化的传播作出贡献。

如果您是饭店、餐馆或酒企的老板,您想推介您的企业和产品,我们的平台为您服务;

如果您是个有品位的吃货,您想分享您吃的经历和经验,我们的平台为您开放;

如果您是消费者,您想吐槽您在吃饭、住店时遇到的糟心事,我们随时等候您的来电。

服务热线:13837664028

0376—6207101

新闻热线:13939759544

食品安全投诉热线:12331

别致的父亲节礼物

“书画大餐”送老爸



鸡公山书画研究院画家正在创作。曹政摄

信阳消息(记者 曹政 李海)“老爸今年60岁了,我想着父亲节送他衣服或保健品,可是妻子说年年都送这些,没有新意。恰巧昨天在朋友的微信里看到了这次活动,觉得蛮有创意就来了。没想到书法家当场就给父亲写了‘寿’字,还送给我们全家一幅‘家和万事兴’书法作品。我还带老爸吃了顿西餐,他特别高兴!”6月21日中午,家住羊山新区的杨先生在欣美西餐厅门口向记者展示他刚刚拿到的书法作品。

据欣美西餐厅总经理张德亮先生介绍,欣美西餐厅自今年1月份开业以来,得到了广大市民的支持与认可。父亲节前夕,他们希望通过邀请书法家、画家题写以孝、福为主题的书画作品赠送给父亲们,以表达餐厅全体人员为父亲们祈福的心愿。

据悉,6月21日父亲节当天,活动共邀请到中国书画研究院副院长杨传贵先生,中国书画研究院理事、春联大王宋连发先生,我市知名画家柳琦

先生与王鹏飞先生,我市知名书法家曹振波先生等现场挥毫泼墨,创作出近百幅书画艺术作品,这些作品均被赠送到携父前来的市民手中。

张德亮告诉记者:“孝道文化是中国的传统文化,每一位孝顺的儿女都应将这种文化传承并发扬光大。今天,孝道文化与书法艺术的结合能在欣美西餐厅呈现,我感到十分自豪,同时也打算今后多举办类似的活动,承担起餐饮企业应尽的社会责任。”

征集老照片 寻找记忆中的信阳

“鸡公山粮液”杯信阳老照片征集大赛开始啦

信阳消息(记者 曹政)也许你初来信阳,也许你在信阳住了一辈子,也许你为了生计远航跋涉却心系信阳,不论怎样,信阳在我们心中有着重要位置。欢乐的、不开心的、有意的、无意的留影都值得我们去珍惜!近日,记者从鸡公山酒业公司了解到,寻找记忆中的信阳——“鸡公山粮液”杯信阳老照片征集大赛目前已经启动,如果你有信阳的老照片,都可以参加此次活动。

据鸡公山酒业公司相关负责人介绍,本次活动的参赛要求如下:把你珍藏的信阳(包含各区县)的老照片发送到鸡公山酒业微信服务号,并附上不超过50字的文字介绍。参赛的老照片可以是一张也可以是一组,黑白、彩色不限,建筑、风景、人物等,题材不限,场景不限,只要是具有某个时代印记的照片即可。原照片用手机或相机拍摄发送本微信即可,画质清晰,不允许后期处理。发送照片及文字介绍给本微信时请注明您的姓名和联系电话,便于和您取得联系发放奖品。

本次活动设置奖项如下:一等奖奖励价值1880元真老酒头一坛;二等奖奖励价值1192元十五年一件;三等奖奖励价值552元根之源一件;第4名至第30名奖励酒之源品鉴酒1瓶+精品水杯1个。